

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 28/12/2017

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Θέμα: «Υποβολή διαμαρτυριών από την ΑΣΠΕ για την κατάργηση από την ΔΕΗ του μειωμένου τιμολογίου των πολυτέκνων»

Σχετικά με τη συνημμένη επιστολή, μέσω email, παρακαλείσθε για την τοποθέτησή σας, σε όσα εμπεριέχονται σ' αυτή. Το θέμα ενδιαφέρει αρκετούς συμπατριώτες και συγκεκριμένα μας το έθεσε ο κος Θεοτοκάτος Βασίλειος, -----

και μάλιστα ζητά να του μεταφέρουμε την απάντηση του αρμόδιου Υπουργού.

Ο αναφέρων βουλευτής

**Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος**

Δ ΒΗ



ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 27/12/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΕΠΙΔΡΟΜΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΚΑΜΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ!

Τη στιγμή που το 2017 φεύγει με πάνω από 33.653 περισσότερους θανάτους από τις γεννήσεις, και ενώ η Διακομματική Επιτροπή της Βουλής για το Δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος συνεδριάζει μήνες τώρα για να βρει δημογραφικά κίνητρα, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, ως νέος Ηρώδης (μέρες Χριστουγέννων που είναι), προσπαθεί με κάθε τρόπο να εξαφανίσει κάθε δημογραφικό κίνητρο στην Ελλάδα και σφαγιάζει την πολύτεκνη οικογένεια!

Μετά την επερχόμενη κατάργηση του πολυτεκνικού επιδόματος και την ενσωμάτωσή του στο Ενιαίο Επίδομα Τέκνων, με τις προϋποθέσεις χορήγησης του ΚΕΑ, το πολυτεκνικό επίδομα κατάντησε ένα απλό βοήθημα φτώχειας για εξαθλιωμένους οικογενειάρχες με πολλά παιδιά. Κατά τα άλλα, το ...κονδύλι των επιδομάτων το αυξάνει κατά 40% και ειδικότερα κατά 260 εκατ. ευρώ!!!

Σειρά τώρα έχει το πολυτεκνικό τιμολόγιο της ΔΕΗ που καταργούν και αυτό, καθώς όπως αναφέρει το ελάμβαναν ...εύπορες πολύτεκνες οικογένειες! Έχει καταλάβει ο αρμόδιος Υπουργός κ. Σταθάκης ότι το Σύνταγμα στο άρθρο 21 (ειδική μέριμνα τους κράτους) αναφέρεται στις πολύτεκνες οικογένειες και όχι σε άπορους, φτωχούς και εξαθλιωμένους οικογενειάρχες πολλών παιδιών;

Η ΑΣΠΕ επανειλημμένα έχει ζητήσει να παύσει η (παρα)πληροφόρηση της ΔΕΗ για τις ΥΚΩ ότι οι πολύτεκνοι είναι οι κυρίως υπεύθυνοι του κόστους αυτών, ενώ μόλις πρόσφατα αναγκάστηκαν να παραδεχτούν ότι το κόστος των ΥΚΩ είναι μόλις 1,35% για τους πολυτέκνους!

Τελικά, οι αρμόδιοι παραδέχτηκαν ότι οι πολύτεκνοι που κάνουν χρήση του πολυτεκνικού τιμολογίου είναι μόλις 16.000 οικογένειες στην ελληνική επικράτεια...

Συγχρόνως η ΔΕΗ και ο αρμόδιος Υπουργός μας λένε ότι το πολυτεκνικό τιμολόγιο δίνεται με μόνο δικαιολογητικό το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του Δήμου, ΠΑΡΑΝΟΜΩΝΤΑΣ δηλαδή, καθώς από το 2014 έχει καταστεί ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ το πιστοποιητικό οικογενειακής καταστάσεως να συνοδεύεται και με πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας της ΑΣΠΕ, ώστε να αποκλειστούν κάποιοι που δεν τηρούν τις προϋποθέσεις της πολυτεκνικής ιδιότητας.

Ενώ αναγγέλλουν χορήγηση από τον ΟΑΕΔ εφάπαξ οικονομικής ενίσχυσης ύψους 400 ευρώ ανά μη επιδοτούμενο άνεργο ηλικίας 18 έως 24 ετών, η Κυβέρνηση δεν έχει χρήματα για τα παιδιά των πολυτέκνων! Καταργεί το πολυτεκνικό επίδομα καθώς και το ειδικό μειωμένο τιμολόγιο των



πολυτέκνων, βάζοντας εισοδηματικά κριτήρια για να λαμβάνουν όλο και λιγότεροι.

Ελπίζουμε ότι θα παρέμβει ο Πρωθυπουργός για να σταματήσει τη νέα παράλογη απόφαση της Κυβέρνησης!

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ !

Από το Γραφείο Τύπου της ΑΣΠΕ